1. Velky vesmirny test. Pismena 1 spravnych odpovédi pis do ramedki.
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Vesmir je

A pevnina a ocedny

O v8c kolem nés

E nebe a hvézdy

Zemé je

H obrovské Zhavi koule

F  velkd zafici hvézda

T planeta

Slance je

S koule Zhavych plyni

Z 7havé kamenn4 koule

R obrovskd planeta

Shance je

I nejvétdi hvézda

E  nejbliZ¥ hvézda od Zem3
Y nejmensi hvézda

Galaxie jsou _

N seskupeni planet

D seskupeni mésich

M seskupenihvézd
Sluneéni soustavu tvoii

U Mlé¢n4 dréha

I Slunce a jeho ob&nice

A viechny galaxie

Hvezdy jsou

K obrovské kamenné koule
P malé, velmi blizké planety
N velké koule Zhavych plynli
Doposud bylo objeveno

I 7 planet

-V 8planet

G 9 planet

Planeta nejbliZe Slunci je
O Venuse

U Zemé

A Merkur

Planeta nejdil od Slhance je
V  Merkur

L Neptun
C Uran
Meésic je

H studend kamennd koule
M vzdélen4 planeta
K stiednC velkd hvézda
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Mésic

E  sam nesviti, odra21 slunedni zarem
I z&r vlastnim svétlem -

U  odrazi svétlo ze Zemé

Jeden den na Zemi trva

S 23 hodin, 58 minut

R 24 hodin

Z 23 hodin
Nejdel3i den je u nés
Y 21.bfezna

O 21.kvétna

A 21.&rvna
Nejkratsi den u nas je
N 21. prosince

S 21.bfezna

W 21.ledna

KdyZ je u nis léto, na J polokouli je
J o podzim

E zima

E jaro

Kdyz je u nas zima, na J polokouli j e
T podzim

G jaro

I o

Je-li S pél naklonén ke S]unc1, jeunas
A léto

Y jaro

E zima

Stejné€ dlouhy den a noc se nazyva

L kolovrat

H rovnodennost

D slunovrat

Roc¢ni obdobi se stiidaji, protoZze
A je zemskd osa mfmé naklonéna
I zemé se otadi kolem své osy
U pisobi piitaZlivost zemska
Stiidani dnea noci je zpfisobeno
7 naklongnim zemsks osy

C .. pritazlivosti zemskou

R rotaci Zemée kolem osy

Do vesmiru miiZeme cestovat

N letadlem -
P raketou
R formuli
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Hodnocem 22 - ZObodu 1; 19-15bodi: 2; 14 -10bodii: 3; 9- 5 bodii: 4; 4 -0 bodiy: 5
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